



# Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia

"Mi, az Árpád-házi Szent Erzsébet római katolikus közösség, a magyar hagyományainkra építve kívánjuk megélni az Evangéliumot az összetartozás és az elköteleződés útján."

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x 21  
szte.iroda@gmail.com; <https://stelizabethofhungary.archtoronto.org>; facebook/stetoronto

**Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11, szerdán este 7 órakor**

**Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 6 PM**

Fr. *Forrai* Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Fr. *Marosfalvy* László SJ

**Fogadóórak:** kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30

**Office hours:** Tuesday-Friday 9:30-3:30, Sunday 10-12:30

Irodai munkatársak/staff: *Reitner* Beáta, *Szárics* Anna, *Gáspár* Gyula

**The English Bulletin see on the 4th page.**

**Alapítva 1928-ban - 90. JUBILEUMI ÉV KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÉRT!  
Április 29, 2018. Húsvét 5. vasárnapja**

*„Én vagyok a szőlőtő, ti a szőlővesszők. Aki bennem marad, és én őbenne, az bő termést hoz.”*  
**OLVASMÁNYOK:** ApCsel 9,26-31 1Jn 3,18-24 Jn 15,1-8

## KÖZÖSSÉGÜNK KEDVES TAGJAI!

**Szívből hálás vagyok az elsőáldozás szép ünnepéért** az elmúlt hétvégén: köszönöm mindazok kitartó munkáját, akik ezt segítették, köztük is legelső sorban Anna és Piroska egész éven át tartó önzetlen, szeretetteljes szolgálatát, ahogy bevezették a hitünkbe a legkisebbeket! Isten áldja őket sokszorosan! Továbbra is kérem az egész közösség imáját az elsőáldozókért és családjaikért!

Az elmúlt vasárnap a Jó Pásztor történetét hallottuk. Tudjuk, hogy a történetben a pásztor hivatása, hogy megvédjen, gyógyítson, tápláljon és az elveszettet megtalálja. Szolgálatának feltétele, hogy ismerje öveit és azok ismerjék őt. Ez a közelség adja meg a bizalmat. Most vasárnap is a közelség témáját viszi tovább a **szőlőtő példázata**. *„Én vagyok a szőlőtő, ti a szőlővesszők. Aki bennem marad, és én őbenne, az bő termést hoz.”* (Jn 15,1-8.) Aki ismeri a szőlő természetét, az tudja, hogy minél közelebb van a vessző a szőlőtőhöz, annál több tápanyagot tud felvenni és ezért több termést tud hozni. Így van ez velünk is. Rajtad áll tehát, hogy közelebb lépsz-e most Jézushoz? (Egy előzetes rövid impulzus a vasárnapi evangéliumhoz itt érhető el mindig: [www.facebook.com/stetoronto](http://www.facebook.com/stetoronto) )

**Köszönöm a második ShareLife gyűjtés adományait**, amivel a torontói egyházmegye szociális-karitatív szolgálatait támogatjuk. Mivel a gyűjtés még folytatódik, kérjük, hogy a ShareLife borítékra írják rá a saját számukat vagy a nevüket.

Most szombattól új **sport programokat** indítunk a plébánia sportcsarnokában: a kosárlabda most szombaton, április 28-án indul 3:30-kor, a röplabda május 6-án 1-kor. Ezzel lépésről lépésre újra használatba vesszük az ifjúsági épületet. Hívunk minden sportszerető barátunkat egy jó játékra. Aki szeretne részt venni, kérjük előre jelezze az irodán. Minden más sportágra is szívesen fogadunk szervezési felajánlást!

Továbbra is kívánok Isten áldotta, örömteli Húsvétot, és a feltámadás örömét!

Szeretettel,

Forrai Tamás Gergely SJ,  
plébános

## PROGRAMJAINK

### Április

**28:** 3:30PM kosárlabda klub indul a templomunk sportsarnokában! **29:** Cafe és Néprajzi Filmklub. Házasok Klubja ebédje és süteményvására. Menü: Sertés pörkölt, galuska, uborka saláta, krémes, kávé (\$15).

### Május

**1.** Házasok Klubja 1-kor. **4.** Elsőpénteki szentségimádás a 7,30AM és 7PM mise között. 8 PM Pax Romana filmest: „*Te hiszel?*” (Do You Believe?) **4-5** Bérnalkozók kirándulása.

**5.** 6PM **ANYÁK NAPI VACSORA.** A Szent Erzsébet Magyar Iskola ízletes vacsorával, tombolával és sok-sok szeretettel vár mindenkit május 5-én a Szent Erzsébet Templom dísztermében megünnepelni az édesanyákat. A finom vacsorát Ritter Teri és csapata készítik. Menü: sós pereg, húisleves csigatésztával, kicsontozott rántott csirke, sertéspörkölt, rizi-bizi, savanyú uborka és paprika, kávé, krémes. Ajtónyitás este 6:00, Gyermek Táncház 6:30, Vacsora 7. Zene: Zónai Attila. Jegyek kaphatók elővételben szombatonként április 21, 28-án a Magyar Iskola irodájában. Felnőtt/Aranykorú \$30. Középkorú \$20. Általános Iskolás \$15. Óvodás \$10. Érdeklődni Lipcsey Anna 416-805-3444.

**6.** 11AM: **Ministráns avatás**, majd Ministráns és Ifjúsági Klub találkozója. 11-3PM: Bérnalkozók előkészítő. Gyűjtés a Pápai Missziós Művek javára. Catholic Education Week **8.** 6,30PM: Rózsafüzér készítés. 7PM: mise, majd Bibliakör. **10.** National March for Life (info: marchforlife.ca) **12:**

11,45AM: Magyar Iskola **évváró mise.** 3-6PM: **Sabbath** - meditációs délután. A rossz idő miatt elmaradt bevezetőt is most tartjuk az érdeklődőknek. 7PM Szent Erzsébet **Scola Cantorum tavaszi koncertje** Oláh Imre vezetésével: Bach: Jesu, meine Freude és egyéb kórusművek a reneszánsztól napjainkig. Belépő jegy: \$20 felnőtt; \$10 diák, A koncert után fogadás. Jegyfoglalás és további információ: [scola.cantorum@gmail.com](mailto:scola.cantorum@gmail.com) vagy (416) 300 9305.

**13.** 1PM. **Anyák Napi ebédet** Remsei Marika készíti a régi barátok segítségével. Menü: gulyásleves, béccsiszelet körítéssel, sütemény, kávé. Kérjük előre lefoglalni a helyeket! Helyfoglalás, jegyárúsítás (\$15) az irodán: 416-225-3300 x21. Nagymamáknak ingyenes, de az ingyenes jegyeket is előre fel kell venni, hogy mindenkinek tudjunk helyet biztosítani. A tiszta bevétel a konyha felújítására lesz. Az unokák szolgálják fel a nagymamákat. 3PM: főző klub. **19:** Ministránsok kirándulása. 12AM: Jezsuita papszentelés a St Paul katedrálisban.

**20. Pünkösöd.** 11AM: **bérnalkozás** Cserháti Ferenc püspökkel.

**27.** Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése. Lángos vásár, utána „*Válogatás az Ezeregyéjszaka meséiből*” a Lángosgyúrók előadásában. **29.** 6,30PM: Rózsafüzér készítés. **30.** 7PM: mise, majd Beszélgetés keresztény szemmel.

## 90. JUBILEUM – OTTHONTEREMTÉSÜNK

**SZERETEK MISÉRE JÁRNI, ....** és ott közösen imádkozni. Ezért a hitvallás után az **Egyetemes Könyörgésben** mi, mint Isten népe és egyetemes papsága imádkozunk mindenkéért: az Egyház szükségleteiért, a világot és a világi vezetőkért, a nehézségek által sújtottakért, a helyi közösségért. A halottakért és betegekért is ekkor imádkozhatunk - a hétfői torontói merénylet után különösképpen.

Ahogy közösségünk hitében elmélyül, mi magunk is megfogalmazhatjuk kéréseinket: ezt tesszük akkor, ha olyan kisebb közösségben mutatjuk be a misét, például hétköznap reggelente vagy vasárnap este. E naponta változó imák mellett a hónap elején szoktunk bekapcsolódni közösségként is a pápa és az egyetemes egyház havi imaszándékába. (Ez minden Hírnökben is megtalálható.)

### LEGYEN RÉSZESE KÖZÖS FELELŐSÉGÜNKNEK!

A múlt héten **Plébániai Fórumot tartottunk a következő évek feladatainak a tervezéséről.** Az év folyamán formálódó és most részleteiben újra átbeszélt munkaanyagot hamarosan feltesszük a **honlapunkra várva** a további visszajelzéseket és dolgozunk a további konkretizálásán. Az elmúlt héten a következő öt évben tervezett **Éves Témákat** osztottuk meg azzal a céllal, hogy jobban tudjunk fókuszálni minden évben. Ezek a témák arra épülnek, ahogy a tél folyamán megfogalmaztuk **Küldetésünket** (Mission): "Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, a magyar hagyományainkra építve kívánjuk megélni az Evangéliumot az összetartozás és az elköteleződés útján." E Küldetésre építve közösségünk **jövőjét** (vízióját) szeretnék szolgálni, amit így fogalmaztunk meg egy első munkaváltozatban: "*Öt év múlva a Szent Erzsébet plébánia megújult, felismerhető arculatú, összetartó, befogadó és a misszióra elkötelezett közösség lesz. Kreatív módon tudja összekapcsolni hétköznapjaiban a keresztény hitünket és a magyar kultúránkat, az idősebb és a fiatalabb generációkat, a magyarul és az angolul beszélőket: valódi lelkeségi és kulturális központ Toronto és környéke magyarsága számára. Hisszük, hogy ezen megújulás ellensúlyozni fogja a valószínűsíthető létszámbeli gyengülésünket.*" - Várjuk véleményüket!

## SZOLGÁLATAINKBA VÁRUNK SEGÍTŐKET:

Az elsőáldozáskor sok vendégünk volt. Ezért ezen a vasárnapon indítottuk el a megújított **vendégfogadó csoportot**. Közösségünk jelen minősége és jövője (újak megszólítása) függ (emberileg) attól, hogy mennyire tudunk valódi közösséggé válni, amely képes megszólításra, befogadásra, meghívásra. Célunk, hogy bárki jön, érezze, hogy várják. Aki szeretne bekapcsolódni e szolgálatba, az írja fel nevét a sekrestyében vagy jelezze az irodán vagy Csermely Ildikónál.

A **Beteglátogató csoport** kéri azon idősebbek és betegek nevét, akik számára a látogatás és ima segítséget tud adni a hétköznapokban! Kérjük, hogy jelezzék ezt az irodán vagy Inokai Beánál.

## FELÚJÍTÁSAINKRÓL

A **munkák lassan, de szépen haladnak** az alagsor felújításában. Elkészült a Kaszap István terem újrafestése és jól állnak a mesterek a szomszédos WC blokk bővítésével. Kérjük a türelmet a felújítás ideje alatt. Kérjük, hogy az irodai szint WC-it használják ezen idő alatt és hogy **ne járjanak át a lezárt folyosón** a konyha felé!

Többen kérdezték, hogy hogyan lehet támogatni a Jubileumi felújítás költségeit? Akik ezt szeretnék támogatni, azoknak fontos tudni, hogy szándékotokat mindig jelöljétek meg az adományon, mert **csak az épület felújításra szánt összegek mentesek az egyházmegyei hozzájárulásunk alól**. Ha látnak bármilyen más lehetőséget céges támogatásra, amit érdemes lenne megosztani másokkal is, akkor azt kérjük, hogy jelezzék az irodán. További infó: Reitner Beáta könyvelőnél. Hálás köszönet minden segítségért.

Parkolás: **vasárnaponként lehet parkolni** a Skapura parkolójában a Bayview és a Sheppard északnyugati sarkán, továbbá 5 helyet kaptunk a **311 Sheppard** parkolójában is. Kérjük a **műszerfalra tegyenek ki egy régi hírnököt**, hogy lássák, hogy ide tartoznak!

## A SZENTATYA ÁPRILISI IMASZÁNDÉKA,

hogy a gazdaság szellemi és gyakorlati felelőseinek legyen a bátorságuk ahhoz, hogy a kirekesztő gazdaságot elvessék, és új utakat tudjanak nyitni. A missziós imaszándék, hogy az ázsiai országokban a keresztények és más vallási kisebbségek hitüket teljes szabadságban élhessék meg.

## AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK-WE OFFER THE HOLY MASS FOR

**Vasárnap / Sunday (29) 9:00** +Petró Károlyért (özvegye Hilda); Szabó Ilonáért (férje és családja); Telekesi Gézáért (felesége és családja); +Szórádi Gyulánéért, 1. évforduló (férje és családja) **11:00** +id. Szőke Istvánért, 3. évforduló (felesége és családja); +Szőcs Attiláért és élő családtagjaiért (Forrai család); +Sinkó Mártáért (Cursillo); +Engyel Gyuláért (fiai és felesége); +Nagy Ferenc atyáért (barátai); +Mátyás Béláért (fia és családja); +Némedi Lajosért (lánya és családja); Szórádi Gyuláért és +Szórádi Gyulánéért, 1. évforduló (Szórádi család és barátai); +Szendi Lajosért (Szendi család); +Kovács Gabrielláért (Nagy Erzsébet és családja); +Szabó Margitért (barátai); +Szabó Waltraudért (férje és családja); +Szabó családtagokért (hozzátartozói); +Bródy Júliáért (Egan Paul and Elaine); Horváth és Deróth családokért, hálából (család) **6 PM** for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Luis John Moraes (Peter Carvalho)

**Hétfő / Monday (30) Saint Marie of the Incarnation 7:30** for the intention of the Jesuit Fr. General; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for Sarah and Ryan Carvalho, wedding anniversary (Peter Carvalho)

**Kedd / Tuesday (1) Saint Joseph the Worker 7:30** for our +Jesuits; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

**Szerda / Wednesday (2) Saint Athanasius 7:30** for Jesuit vocations; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina **7 PM** a magyar politikusok megtéréséért

**Csütörtök / Thursday (3) Saints Philip and James 7:30** for the conversion of non-believers; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

**Péntek / Friday (4) Blessed Joseph Mary Rubio Jesuit priest 7:30** for our benefactors (the Jesuits); for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina **7 PM** +Kovács Lászlóért (felesége és családja); Rigó Jenő atyáért; +Lajosért (felesége Ica)

**Szombat / Saturday (5) 7:30** for world peace; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for Etelka and +Pál

**Elsőáldozás:** Currie Kyle Robert, Dobos Hunter, Farkas Felicia, Felföldi Emily Olivia, Garcia-Gomez Victoria, Götz Arnold, Jabor Jessica, Martellacci Mason Ferenc, Márton Dávid, Márton Dénes Daniel, Marton Emese Csenge, Pembleton Veronika, Rimando Jomel Patrick Mendoza, Rupf Helena Anne, Szabó Margareta, Tekse Sylvia, Vass Emese Erzsébet, Zsombory Elizabeth Arwen.

**Temetés:** Bródy Júlia (91)

♥ Köszönet **virágmegváltásra** adományozóknak +**Bródy Júlia** emlékére: Drenkó Mária, Egan Paul and Elaine, Horváth Helen és családja, Kökényesi János és Juliska, Simonka család. +**Zinner Anna** emlékére: Sandtner Cindy, Schneider Margaret és Leslie.

# *Saint Elizabeth of Hungary* Roman Catholic Parish

with the Jesuit Fathers

**Our Mission:** *We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage, endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment.*

<https://stelizabethofhungary.archtoronto.org>; [facebook/stetoronto](https://facebook.com/stetoronto)

**CHURCH BULLETIN**

**April 29, 2018 – 5<sup>th</sup> Sunday of Easter**

*„I am the vine, you are the branches. Whoever abides in me and I in them bears much fruit.”*

**Dear Friends at Saint Elizabeth's community!**

Thanks for those who made **the First Communion** at last Sunday an amazing feast for the youth and for all our community! Please join us in prayer for them and their families that they can grow in love and faith!

Thanks for those who joined us for the **Prayer Service** this Thursday for Victims of Toronto Van Attack. Yonge Street churches in North York – steps away from violent acts – gathered at St Edwards to pray for victims. Let us join them in our families as well.

**This Sunday, April 29, at the 6PM Mass the Schola Regina Familiae** serve as the schola cantorum ("school of singers"). We strive to do our part in bringing beauty and reverence to the liturgy. You are welcome to join our family schola. The next dates we sing are May 20 for Pentecost and June 3 for Corpus Christi.

**I thank You all who supported our ShareLife collection at the last Sunday: Thank you for your generosity!**

Yours in Christ,

Fr. Tamás

**WE OFFER THE HOLY MASS FOR:** see the dates **above!**

**THE HOLY FATHER'S APRIL INTENTION** is

that economists may have the courage to reject any economy of exclusion and know how to open new paths.

## **PARISH EVENTS**

**April 28:** 3:30PM: Basketball in the Gym. **29.** Married Couples Lunch and Bake Sale. Menu: Pork Pörkölt, Galuska, Cucumber Salad, Krémes, Coffee (\$15).

**May 1.** MCC at 1 PM. **4.** 8AM-7PM: Adoration. 8:30 AM – 12 Noon: *The Messiness of Grief*. Bereavement Seminar, The Peoples Church, 374 Sheppard Avenue East. Presenter: Pamela Moss, R.S. Kane FH. **5.** Mothers' Day Dinner and Dance at 6 PM. For tickets call 416-805-3444 **6.** Collection for the Pope's Pastoral works. Meeting of the Altar Servers and Youth Club. **Catholic Education Week 10.** National March for Life (see: [marchforlife.ca](http://marchforlife.ca)) **12** 8-AM: **Spring Chat and Café to share about our English speaking small community.** 7PM: **Spring Concert** of the St Elizabeth Scola Cantorum conducted by Imre Olah. Bach: Jesu, meine Freude and other choral works from the Renaissance to contemporary. Adults \$20; Students \$10. Following the concert the choir invites the audience to stay for a reception. Further information: [scola.cantorum@gmail.com](mailto:scola.cantorum@gmail.com) or (416) 300 9305. **13.** 1PM. Mothers' Day Lunch. Reserve your space ahead in the office. Tickets: \$15 (free for grandmothers!)

**Parking:** Sundays we can use the parking lot of Skapura (northwest corner of Bayview and Sheppard) and 5 spots at 311 Sheppard. Please place a church bulletin on the dash board.

Scholarship Opportunities for summer 2018. We are pleased to announce that Debrecen Summer School continues to offer scholarships sponsored by its chief partners for DSS summer courses. Application deadline: May 15, 2018. Contact: [debrecen@nyariegyetem.hu](mailto:debrecen@nyariegyetem.hu).